

ERRATA DE PUBLICAÇÃO

EDITAL Nº 70/2023, DE 12 DE JUNHO DE 2023 PARA CONTRATAÇÃO DE PROFESSORES TEMPORÁRIOS, PUBLICADO NO DOE DE 12/06/2023.

ONDE SE LÊ:

ANEXO IV

Requisitos Mínimos: Graduação em Licenciatura em Educação Física com especialização na área.

LEIA-SE:

ANEXO IV

Requisitos Mínimos: Graduação em Licenciatura ou Bacharelado em Educação Física com especialização na área.

REITORIA DA UNIVERSIDADE DO ESTADO DO AMAZONAS, em Manaus, 19 de junho de 2023.



ANDRÉ LUIZ NUNES ZOGAHIB
Reitor da Universidade do Estado do Amazonas